


Evolution de l'aérosol

TRANSPORT [\
Y




Interaction aérosol-eau




Gaz

Le nuage

O

Pluie



ité

Evolution de la solub

Alteration de la surface de la particule

Augmentation de lasolubilité de I’ é ément



Solubllité cinétique: processus
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Photochimie
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Expérimentation de terrain

e ZONe cohtiere
« Petites lles
« KEOPS, BIOSOPE



Prelevement

« Ponctuel sur un bateau
o Série temporelle en milieu cotier



Solubilisation d'aérosol réel

% dissolution Fe m S3.3

m S3.7

25 . - A29
20

15 | - A3l
10 |

|
O wm —— — __mﬂ

% dissolution

pHS pH5 pHS pH3 pH3 pH3 pH1L pHl1 pH1
-1 -2 -3 -1 -2 -3 -1 -2 -3




Aerosol réel: le plomb
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Modélisation

« Comment acceder a la biodisponibilité.

« Quelle chimie est utile: part de cinetigue,
part de thermodynamique.

o Ou faire les mesures de terrain.



